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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ: «ΕΥΧΗ ΜΑΣ ΤΟ ΠΑΣΧΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ  ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΕΛΗΝΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ » 

 

Με αφορμή την πανδημία του νέου κορωνοϊού και της ασθένειας COVID-19, 

επαναπροσδιορίζεται καθημερινά ο ρόλος του Κράτους μας και των λειτουργών του 

διαψεύδοντας έτσι τους απόλυτους ισχυρισμούς για την επικράτηση του άκρατου 

καπιταλισμού και των κανόνων της αγοράς που η παγκοσμιοποίηση κατέστησε 

κυρίαρχους τα προηγούμενα χρόνια. 

Εμείς οι Γεωτεχνικοί Δημόσιοι υπάλληλοι της χώρας μας δουλεύοντας 

καθημερινά δίπλα στους Έλληνες Γεωργούς, Κτηνοτρόφους και Αλιείς ζούμε τον  

μόχθο τους και κατανοούμε την αγωνία και την ανασφάλειά τους.  

Είναι αυτοί που, όπως και κάποιες άλλες παραγωγικές τάξεις (π.χ. οι 

μεταποιητές), δίνουν τον δικό τους ιδιαίτερο αγώνα όχι μόνο για την ατομική και 

οικογενειακή τους επιβίωση, αλλά και για την διατροφική αυτάρκεια της χώρας μας.  

Είναι αυτοί κυρίως που, από την ΄΄ άλλη πλευρά του φεγγαριού ΄΄, διαψεύδουν    

τον δογματισμό του ξεπερασμένου κρατισμού που υποσκάπτει και συκοφαντεί την  

δημιουργικότητα, την αποτελεσματικότητα και την κοινωνική ευθύνη και ανθρωπιά 

του υγιούς ιδιωτικού τομέα και γενικά των υγιών δυνάμεων της αγοράς. 

Αυτούς τους ανθρώπους, τις Άγιες μέρες του Πάσχα που πλησιάζουν, πρέπει 

όλοι να τους στηρίξουμε γιατί πέραν όλων των άλλων στηρίζουμε πρώτα και κύρια την 

χώρα μας και τον εαυτό μας.  

Καλούμε όλους τους συμπατριώτες μας να αγοράσουν για την Μεγάλη 

Εβδομάδα και για το Πασχαλινό τραπέζι, προϊόντα των Ελλήνων παραγωγών. Να 

στηρίξουμε επίσης τις λαϊκές, τα ψαράδικα, τα κρεοπωλεία και τα μανάβικα της 

γειτονιάς και να προσέξουμε να αγοράζουμε ΕΛΛΗΝΙΚΑ. Να δώσουμε μεγάλη 

προσοχή στα ΄΄ ταμπελάκια΄΄, στις ΄΄ σφραγίδες ΄΄ και στις ΄΄ ετικέτες ΄΄. Υπάρχουν 

αρκετοί επιτήδειοι που με κάθε τρόπο θα προσπαθήσουν να ΄΄ βαφτίσουν ΄΄ ως 

ελληνικά ξένα αμνοερίφια και άλλα πρωτογενή προϊόντα. Εμείς οι Γεωτεχνικοί 

Δημόσιοι υπάλληλοι, στο μέτρο του δυνατού και υπό τις παρούσες συνθήκες, θα 

κάνουμε το παν δυνατό με τους ελέγχους μας να εγγυηθούμε την αυθεντικότητα των 

δηλωθέντων.  

Τέλος, ευχόμαστε το φετινό ιδιαίτερο Πάσχα, έστω και με τις δυσάρεστες 

απαιτούμενες εκπτώσεις στην θρησκευτική λατρεία και στην τήρηση των 

παραδόσεων, να αποτελέσει για όλους μας υπόδειγμα κοινωνικής αλληλεγγύης και 

υπεύθυνης συμπεριφοράς. Γι αυτό ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ, αγοράζουμε ελληνικά 

προϊόντα και φροντίζουμε με προφυλάξεις τον ανήμπορο γείτονα και συνάνθρωπο. 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΕ ΟΛΟΥΣ 

  

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. της ΠΟΓΕΔΥ 


